

Странам Центральной и Южной Азии необходимо укреплять доверие и единство



Диалог стран Центральной и Южной Азии позволит эффективно решать проблемные вопросы.

Об этом сообщил директор Института России, Восточной Европы и Центральной Азии (ИРВЕЦА) Сунь Чжуанчжи, выступая на третьем секционном заседании: «Региональная безопасность. Вызовы и угрозы» международной конференции высокого уровня «Центральная и Южная Азия: региональная взаимосвязанность. Вызовы и возможности», которая проходит 15-16 июля т.г. в Ташкенте.

По его мнению, страны Центральной и Южной Азии являются развивающимися государствами, перед которыми на сегодняшний день стоит задача национального развития. Два региона географически близки и активно стремятся реализовать серию инфраструктурных проектов, способствовать торговле, инвестициям, а также упрощению дорожных перевозок для содействия общему экономическому развитию.

Директор ИРВЕЦА подчеркнул, что посредством создания партнерской сети, охватывающей различные области, как например ШОС, страны Центральной и Южной Азии могут в полной мере использовать имеющиеся преимущества в более широком пространстве сотрудничества, участвовать в международном экономическом цикле, защищать собственные права и интересы в области развития, разрабатывать новые концепции и модели регионального сотрудничества.

Источник